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Aanwezig: Corrie van Breemen (CvB), Ben Haspels (BH), Peter Bootsman (PB), Willemijn van 

Klingeren (WvK), Lyda Rodenhuis (LR), Mart van Staveren (MvS), Marc van Staveren 
(MvanS, pm), Martijn Schouten (MS, vz), Han Warning (HW), Tessa Bouterse (TB), 
Louise van Zandvoort (LvZ) 

Afwezig: Cees Keur (CK), Piet Kwak (PK), Frans Engelander (FE) 
Gast: Bastiaan van Aalst, Ron Meulblok, Kees Hogervorst en Elio Lazo Lopez 
Onderwerp: Notulen vergadering Algemeen Bestuur 

Plaats en tijd: De Rank 19.30 uur, dinsdag 30 mei 2023 

 

• 19.30 uur – Opening  
 

• 19.35 uur - Vaststelling agenda en mededelingen 

▪ Bastiaan van Aalst - Aanstellen als lid en met algemene stemmen aangenomen 
▪ Gemeente was niet gecharmeerd van positieve kritiek ten aanzien van de gang van 

zaken op 30 maart, geuit op het halfjaarlijks overleg dorps-en wijkraden. Ook de 
samenwerking met OVHZ en BIZ ervaart men als ‘lastig’. 

 

 

• 19.40 uur – Correspondentie: 
 Datum Van: Actie: 

1 23 mei Wijkraad Centrum H-dorp Participatie binnen dorps- en wijkraden H’meer – gaan we afzeggen 

2 17-20 mei Verschillende inwoners + 
pers 

Willen mee mozaïeken Social Sofa of er verslag van maken 

3 17 mei  Energie@haarlemmermeer.nl 
 

Laatste stand van zaken rondom het windzoekgebied Haarlemmermeer-
Zuid 

4 16 mei Iza Verschuur communicatie  
medewerker 

Doen wij mee met de Informatiemarkt 8 juli. Wil voor 24 mei antwoord. 
Heb geantwoord dat wij GO afwachten  

5 15 mei Meerradio Meer nieuws leveren? Meenemen in de communicatie 

6 12 mei PvdA, B Kamsteeg Vraag Flexwonen. Antwoord  van de wethouder: ‘dat het niet zo bedoelt 
was en dat de participatie eerder gestart zal worden’.  

7 10 mei dorpen@dorpswerknh.nl Nationale Dorpsvernieuwingsprijs 2023, thema Zorg, Welzijn, Wonen. 

8 7 mei T. ‘t Hart Vragen/klachten Flexwonen. Zorgen over het proces. 

    

  Persberichten  

  Bewonersbrieven  

 

▪ 19.50 uur – Actielijst en vorige verslag: 
Nr. Omschrijving Actie Gereed 

1 Werven nieuwe leden  DB/AB 2023 

    
                                                 Vorig verslag: akkoord   

 

• 19.55 uur - Bestuurszaken: 

▪ Centrum 

▪ Wilma/Green heeft een verklaring afgelegd over de huidige gang 

van zaken 

▪ De wethouder heeft om de tafel gezeten met betrokkenen 

▪ Hoe kunnen we nog invloed uitoefenen? Reeds gedaan: 

▪ Motie vreemd 

▪ Ingesproken 

▪ Adagium centrum, centrum, centrum 

▪ Borden zijn geplaatst met een tijdslijn 

▪ Mogelijkheid: oproep in de krant voor de betrokken partijen? DR, 

OVHZ en BIZ in de trant van constaterende dat… 

▪ Problemen: bouwprijs, grondprijs, meer sociale huurwoningen, 

parkeernorm, regiefunctie van de gemeente 
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▪ Daarnaast ook langlopende kwesties van Marktgebouw, kavel H 

▪ Flexwonen 

▪ Interview bij Meerradio 

▪ Groen wordt ook meegenomen 

▪ Wachten op uitslag onderzoek 

▪ Richting Vincent: meer communicatie over proces richting de 

omwonenden 

▪ Koppelen van BCB, Elio en Tinie 

▪ Feedback GO 

▪ 14 juni: PARK21 voorlichting 

▪ DR wordt meegenomen in communicatie 

▪ Actielijst wordt toegevoegd 

▪ Verkeer en Veiligheid: VSP wordt nu verder onderzocht (Lisa) 

▪ Fietsstraat (Hoofdweg) – slecht plan en eerst dient VSP verder 

uitgezocht worden. Antwoord: ‘in de MRA is dit in 2020 aangekaart 

dus we gaan het doen’. En de onderlaag is slecht. 

▪ Vergroening Harmonieplein: Vergroening Nieuwe Kom: ga in 

overleg met de omwonenden. NMCX wil dit overleg voeren. Dit is 

niet gedaan. Gemeente beweert dit zelf te hebben gedaan – helaas 

onbekend met wie en wanneer. 

▪ Status onderhoud: Marcel Leek regelt dit 

▪ Jammer dat de gemaakte afspraken niet zijn nagekomen.  

▪ Terugblik 30 maart: prima. 20 april: jammer 

▪ LinQ: 6 juni bijeenkomst school, omwonenden en politie 

▪ Scouting verhuizing: iets dichterbij 

▪ Centrum: Adventskalender 

▪ Tender Marktgebouw is gesloten 

▪ Kleurentuin: verwijderen en elders de spullen neerzetten – 

waarom. Het moet weg omdat er geen handhaving is… 

▪ Cpunt: in 1 document alle punten en meer duidelijkheid in 

volgende vergadering 

▪ Plein 7 parkeerplek: is van 3 partijen. Deze moeten samenkomen 

om deze op te knappen 

▪ Informeer: tekort aan personeel zou geen vertraging moeten 

opleveren 

▪ Dorpsraadcafé – voorkom oplichting. 14 september in OC. Politie en 

Rabobank komen presenteren 

▪ Waeles 

▪ Marcel Leek gesproken en Vincent heeft Peter op de hoogte 

gehouden van de te nemen stappen. Onduidelijk welke stoffen erin 

zitten. Omgevingsdienst was niet op de hoogte en niet bereikbaar. 

Ook brandweer was niet ter plekke gekomen. Burgemeester 

accepteert deze gang van zaken niet en Peter blijft contactpersoon 

vanuit de DR voor Vincent. 

▪ Etentje: waar en wanneer? Louise checkt Massada: is mogelijk maar wel 

met vaststaand menu, datumprikker wordt uitgestuurd 
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• 21.00 uur – Pauze 

• 21.00 uur – Financiën 

▪ Begroting – zie bijlage in dezelfde agendagroep als deze agenda 

 
• 21.10 uur – Commissies: 

▪ DR2.0 

▪ JVC inclusief: 

▪ Kunstwerk: Emilie feij is als landschapsarchitect. Wethouder stelt 

plek vast. Piet Dees: trek er een jaar voor uit 

▪ Social Sofa: 2 juni: workshop. 10 juni: feestelijke opening. Nog te 

maken: schema voor de toekomst 

▪ Contact met jeugdwerkers om een gesprek aan te gaan 

▪ Groen en Grijs 

▪ Boswachter Anne: Beheer door Staatsbosbeheer (met vele andere 

gebieden). Geen subsidie voor Venneperhout. Wel voor westelijk 

deel financiering. Ook overleg met gemeente. Kwaliteitsimpuls 

2023-2024: 4 ton beschikbaar en 6 ton uit een ander potje. Wordt 

de komende jaren opgemaakt. Een aantal bomen moeten worden 

vervangen, herstel wandelpaden, bankjes, aandacht voor 

beplanting, paden voor mindervaliden. Vrijwilligersgroep o.l.v. de 

boswachter kunnen meehelpen met dit alles (5 à 10 personen): 

waar bankjes positioneren en verbeteringen van de 

toegangswegen. Communicatie over vliegerweide was niet 

optimaal. 

▪ Inrichting Harmonieplein 

▪ Grond naar de Kleine Vennep – helaas vervuild. In het volgende GO 

meenemen na eigen onderzoek 

▪ Dierenvreugd 

▪ 22 mei bij elkaar gekomen. Aantal nieuwe vrijwilligers hebben zich 

aangemeld en kijken of zij activiteiten kunnen gaan ontplooien. 

▪ 31 mei: afscheid Ingeborg Visser 

▪ Uitnodiging clubsupport – volgende vergadering kijkt men welk 

plan er zal worden ingediend 

▪ Klankbordgroepen: 

▪ VSP – wachten op de uitnodiging. Centrum, Dreven en Bols-Pionier 

– wie? Centrum: Cees en ? Ben en Han voor Bols-Pionier. Dreven: 

wordt in G&G besproken 

▪ NVW – BKP – niet meer nieuws 

▪ Pionier-Bols – online samenkomst. Verkeer en parkeren – meer 

onderzoek nodig. Aansluiting op Operaweg ingewikkeld vanwege de 

busbaan. Er komen nieuwe tekeningen en rekeningen. Lage 

parkeernorm voor nieuwe bewoners. Wel overleg met bedrijven 

maar geen concrete plannen.  Grond wordt aangeboden aan 

projectontwikkelaars. Overlast (onveilig, ruiten ingegooid, (veel en 

hoog) onkruid) maar er wordt te weinig gemeld. Bols: eind dit jaar, 

begin volgend jaar worden vergunningen ingediend. Dus start bouw 

waarschijnlijk 2025. 
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• 21.30 uur – Publiciteit 

▪ Social Sofa 

▪ Flexwonen  

▪ Centrum 
 

• 21.40 uur – Rondvraag 

▪ Melding gemaakt over stukken die niet gemaaid zijn i.v.m. 

verkeersveiligheid 

▪ MRA komt in een AB vergadering meer vertellen. Meer informatie volgt 

later 
 

• 22.00 uur – Sluiting 22.00 uur 


